
ПРОТОКОЛ № 5 

засiдання Приймальної комiсiї 

Запорiзького національного унiверситету 

від  06 травня 2025 року 

Присутні: Бондар О.Г., Артемякіна О.В., Банах В.В., Бірюкова Т.Ф., Бондаренко І.С.,  

Борисов К.Б.,  Буличова В.В.,  Васильчук Г.М.,  Воляр Р.М.,  Гельман В.М.,  

Гоменюк С.І.,  Горлач В.В.,  Грибанова О.Є.,  Гура О.І.,  Захарова А.В.,   

Каганов Ю.О., Коломоєць Т.О., Костюк В.В.,  Котляренко Н.І.,  Кушнір С.М.,  

Маклюк О.М.,  Маліков М.В.,  Метеленко Н.Г.,  Морошкіна Г.Ф.,  Ненченко А.Д.,   

Олійник О.Л.,  Олійник О.М.,  Омельянчик Л.О.,  Павловський Б.С.,   

Панкратова К.О.,  Парій С.Б.,  Петренко П.С.,  Пономаренко О.В.,  Просяна Д.І.,  

Проценко О.А.,  Сємко Д.А.,  Скоч Є.О.,  Спиця О.Г.,  Тупахіна О.В.,   

Тютюнник Л.М.,  Черевата А.В.,  Черненко В.В.,  Шавкун І.Г.,  Шокарєва Д.О.   
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про затвердження розкладів фахових іспитів, співбесід з іноземної мови для вступу 

на освітній рівень Магістр до Запорізького національного університету. 

СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії 

Запорізького національного університету Просяної Д.І. про затвердження розкладів фахових 

іспитів, співбесід з іноземної мови для вступу на навчання на освітній рівень Магістр до 

Запорізького національного університету.  

Просяна Д.І: В 2025 році, відповідно до пункту 4 до Розділу ІІІ Положення про 

Приймальну комісію Запорізького національного університету в 2025 році, затвердженого 

Вченою радою Запорізького національного університету Протокол №9 від 25 березня 2025 

року, розклади співбесід та фахових іспитів затверджуються Головою Приймальної комісії 

не пізніше ніж за три дні до початку прийому документів.  

Розклади співбесід з іноземної мови та фахових іспитів оприлюднюються на 

офіційному веб-сайті Приймальної комісії Запорізького національного університету. 

Пропонується затвердити розклади фахових іспитів та співбесід з іноземної мови для 

вступу на навчання на освітній рівень Магістр до Запорізького національного університету. 
 

Результати голосування: 

«За»: - одноголосно 

«Проти»: - 0 

«Утримався»: - 0 
 

УХВАЛИЛИ: Затвердити розклади фахових іспитів та співбесід з іноземної мови для 

вступу на навчання на освітній рівень Магістр до Запорізького національного університету. 

 

 

Голова  Приймальної комісії     Олександр БОНДАР 

 

 

Відповідальний секретар 

Приймальної комісії       Дар’я ПРОСЯНА 

Userznu
Штамп


